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Εσείς που έτυχε να κυβερνάτε στο ξέσπασμα της επιδημίας και της συνεπακόλουθης οικονομικής κρίσης.

Εσείς που από την στιγμή που ξέσπασε η επιδημία και δύο μήνες μετά δεν κάνατε ούτε μία πρόσληψη
γιατρού και δεν ανοίξατε ούτε μία καινούργια ΜΕΘ την στιγμή που η Γερμανία ετοιμάζει άλλες δεκάδες
χιλιάδες.

Εσείς που ορκιζόσασταν στην ελεύθερη αγορά και στον ευρωπαϊκό δρόμο που θα δημιουργούσε πλούτο
για την κοινωνία και θα αναβάθμιζε τις υπηρεσίες ο ιδιωτικός τομέας.

Εσείς που συστηματικά επιτεθήκατε, σπιλώσατε, απολύσατε αυτούς που σήμερα έχετε επιτάξει στα
νοσοκομεία για να κάνουν το λειτούργημα τους μόνοι και αβοήθητοι χωρίς μέτρα προστασίας. Που έχετε
υποτάξει την ιατρική επιστήμη στο επιχειρηματικό κέρδος.

Εσείς που απειθαρχείτε σκανδαλωδώς στα μέτρα που επιτάσσει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας και
έχουν θεαματικά αποτελέσματα σε χώρες της Ασίας και αρνείστε να διενεργήσετε τεστ στο πληθυσμό.

Εσείς που από κοινού με τους Θεσμούς σχεδιάζετε να ρίξετε πακτωλό χρημάτων για να σωθούν οι
τράπεζες και για εξοπλισμούς για να ρίξετε τα βάρη της χρεοκοπίας πάλι στον εργαζόμενο λαό που
δοκιμάζεται.

Εσείς που υιοθετήσατε στη χθεσινή συνέντευξη τύπου το ενδεχόμενο απαράδεκτων μέτρων διαλογής για
νοσηλεία με βάση το προσδόκιμο ζωής που θυμίζουν άλλες εποχές για την Ευρώπη.

Εσείς που την ίδια στιγμή συμβάλλατε στην εξάπλωση της ασθένειας στα πρώτα στάδια με την
σκανδαλώδη διαπλοκή με την εκκλησία και την εργοδοσία.

Εσείς που έχετε κηρύξει στο όνομα μας πόλεμο σε έναν αόρατο εχθρό για να βάλετε στο γύψο όλη την
κοινωνία και όχι να εφαρμόσετε αυτά που λένε οι γιατροί.

Εσείς μας καλείτε σήμερα να δηλώσουμε επώνυμα και ενυπόγραφα ότι η ζωή μας σας ανήκει και
αποποιούμαστε κάθε κατοχυρωμένο δικαίωμα και ελευθερία.

Εγώ ο Νίκος Ταλαχούπης, τριάντα χρόνια αιμοδότης, σθεναρός υποστηρικτής των μέτρων για την μη
εξάπλωση της επιδημίας, σας δηλώνω ότι δεν πρόκειται να υποβάλλω τέτοια δήλωση και ότι σας θεωρώ
υπεύθυνους για ότι συμβεί τις επόμενες μέρες.

Αρνούμαι την εκστρατεία σπίλωσης του λαού μας για τις εγκληματικές πολιτικές στην υγεία που μας
οδήγησαν σε χιλιάδες αόρατα θύματα τα τελευταία χρόνια, δεν σας αναγνωρίζω το δικαίωμα να
αποφασίζετε για την ζωή μου, για την ζωή των γονιών μου και των παιδιών μου.

Και δηλώνω με όλο μου το σθένος ότι θα κάνω τα πάντα να αποτραπεί αυτή η ύπουλη προσπάθεια
αξιοποίησης της επιδημίας για την δημιουργία ενός μόνιμου καθεστώτος έκτακτης ανάγκης για να
σώσετε την εξουσία σας και τα κέρδη σας. Αν είναι αυτή η ζωή που μας ετοιμάζετε τότε δεν πολεμάμε



στην ίδια πλευρά!


